

2021/01/12

NO.4933

星期二 今日十六版
 周二出版 邮发代号: 1—128
 国内统一刊号: CN11—0029
 京海工商广登字20170028号
 零售价: 6.00元
 全年定价: 288元



中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

中国企业家

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010—68735736 ■新闻监察: 010—68485798 ■广告热线: 010—68701052 ■发行热线: 010—68735792

【精彩阅读】

人物

匠心锻造品牌 品质赢得市场

33年过去,张运军不负韶华不负己,把一个作坊式农机配件厂变成全球最大中重型商用车转向节生产基地、德国戴姆勒“全球优秀供应商”。

>>>>5版

新零售

后疫情时代,传统农产品 企业走上转型之路

峰铭通集团有着完善的供应链,强大的运营团队,不仅可以解决人员就业问题,而且推动脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,带动农村经济发展。

>>>>6版

能源

连续四年实现“零非停” 向家坝电厂再创佳绩

截至2020年12月31日24时,向家坝水电站顺利实现连续四个年度累计1618天机组“零非停”目标,刷新了同级别机组水电站“零非停”最长天数纪录。

>>>>7版

【重磅推荐】



Z1-Z4版



中国企业报
中国企业网



中国企业报
电子报



中国企业报
新浪微博



中国企业报
微信平台



拥抱变化:多行业产业链条步入变革前夜

编者按:

与往年的中央经济工作会议不同,2020年中央经济工作会议有了新的变化:一方面从国家层面强化战略科技力量,强调关键领域研发和高附加值产品的生产;另一方面强调增强产业链供应链自主可控能力。

本次会议指出,产业链供应链安全稳定是构建新发展格局的基础。要统筹推进补齐短板和锻造长板,针对产业薄弱环节,实

施好关键核心技术攻关工程,尽快解决一批“卡脖子”问题,在产业优势领域精耕细作,搞出更多独门绝技。要实施好产业基础再造工程,打牢基础零部件、基础工艺、关键基础材料等基础。要加强顶层设计、应用牵引、整机带动,强化共性技术供给,深入实施质量提升行动。

当前新一轮技术革命正加速兴起,数字化、智能化将为升级改造传统产业提供有力

支持。我们应该从全球视角、动态视角思考产业链和供应链的变化,积极抓住技术变革新机遇。同时,增强产业链供应链自主可控能力需处理好自主创新与开放合作的关系,需要处理好单点突破和完整产业链构建之间的关系,强化系统观念,发挥好产业链“链主”企业的作用,加强上下游企业之间在产业链供应链创新链上的深度合作。

(相关报道详见第二版)